Обеспечение доступности объекта и услуг для инвалидов и маломобильные категорий граждан в Курганском государственном театре драмы

 Обеспечение доступности объекта и услуг для инвалидов и маломобильные категорий граждан является одной из важнейших социально-экономических проблем. Необходимость их решения вытекает как из требований  национального законодательства, так и из международных обязательств Российской Федерации. 
По данным Главного управления социальной защиты населения Правительства Курганской области на 1 января 2016 года в Зауралье проживает 9% инвалидов от общего количества жителей. Интересы данной категории граждан обязательно необходимо учитывать, и доступ ко всем сферам жизни, в том числе и к культуре – неотъемлемое право каждого. 
Согласно закону «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» к объектам социальной инфраструктуры должен быть обеспечен беспрепятственный доступ для инвалидов и маломобильных категорий граждан. 						
В исполнении закона Курганский государственный театр драмы выполняет программные мероприятия по комплексному приспособлению учреждения для доступности мероприятий театра для данных категорий граждан. 
На сегодняшний день театр оснащен пандусами на входной группе дверей, предусмотрено место для собаки-поводыря, сопровождающей слабовидящих гостей театра. Все препятствия на пути к зрительному залу имеют специальные обозначения. Зрительный зал располагается на первом этаже, поэтому проблем к его доступу не имеется, в самом зале  предусмотрены специальные места для инвалидов-колясочников. Особое внимание уделяется подготовке персонала к встрече и сопровождению инвалидов. Контролеры билетов, администраторы, работники гардероба имеют дополнительное образование в данной сфере. 
Информационная доступность о работе театра для инвалидов и маломобильных категорий граждан обеспечивается с помощью информационных сообщений в СМИ и официального сайта учреждения, который имеет версию для слабовидящих граждан. 
Для всех категорий инвалидов при приобретении билетов на спектакли текущего репертуара предоставляется скидка 30%.
Таким образом, в нашем театре созданы все условия для инвалидов и маломобильных категорий граждан. 
